MODUL RIDICARE GEAMURI DIN TELECOMANDA (ASTRA G)
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Valorile pieselor: D1 - 1N4148; R1 – 4.7Mohm; C1 - 2.2uF; C2 - 10nF;

Formula de calcul este: T=1.1*R1*C1 (aproximativ, reprezinta timpul in care C1 ajunge sa se incarce la 0.66 * V+).
Functionare: pe intrare primeste un impuls pozitiv scurt (cateva zeci de milisecunde) si pune masa la iesire timp de 12 secunde (cu valorile date mai sus), ceea ce este necesar pentru actionarea geamurilor. Dupa acest timp, releul taie de tot alimentarea montajului.

In teorie pinul DESC ar fi fost necesar pentru a descarca C1 la sfarsitul ciclului de incarcare, astfel ca circuitul sa fie disponibil sa preia imediat o noua comanda. practic nu a mers, tranzistorul la iesirea DESC, cred ca trage curent prea mare, iar C1 ar trebui sa fie de foarte buna calitate. Deci schema functioneaza cu acest pin in aer.

Modulul inchiderii centralizate la Astra G, se gaseste pe stalpul din dreapta, la picioarele pasagerului.

Daca nu aveti o schema, puteti sa va uitati la modulul de inchidere sa vedeti daca recunoasteti mufa cu 28 de pini. Daca se pune pinul 24 la masa, se ridica geamurile, iar la a doua actionare a butonului de inchidere de pe telecomanda, apare impulsul pozitiv pe pinul 10.

Schema de mai sus e o solutie, nu inseamna ca e singura, exista chiar relee temporizate, dar de curenti ceva mai mari decat e nevoie aici. Releul folosit aici, nu e deloc pretentios, consumurile sunt de maxim 30 mA pentru comanda geamurilor si maxim 20 mA pentru montaj (doar in momentul actionarii, in rest e zero).

S-a realizat montajul si s-a legat la pinii inchiderii centralizate descrisi mai sus (X61). Plusul si minusul s-au luat din cealalta mufa a inchiderii, cea cu 12 pini (X62). Cele doua fire de alimentare se recunosc usor, sunt doua fire groase, unul maro X62/11 (-) si unul rosu X62/9 (+).

Pinii pe care se leaga montajul sunt deci: IN - X61/10 negru-albastru; OUT - X61/24 rosu-galben; +12V - X62/9 rosu; Masa - X62/11 maron;

Pentru siguranta, trebuie verificate inainte urmatoarele: alimentarea (intre cele 2 fire descrise, sa existe 12V permanent), faptul ca pinul 24 pus la masa ridica geamurile, si prezenta impulsului pe pinul 10, la a doua actionare a butonului de inchidere de pe telecomanda.
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